

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie
Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual – Energieeffektivitet
Руководство - Энергоэффективность / Käsiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes

PF			IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV																																																																																																																																																																																																																																																																															
S	FABER		PF	Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	Product fiche according to secondo 65/2014	Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	Informationen über das Produkt-Datenblatt gemäß 65/2014	Informatie over het productblad volgens 65/2014	Informação sobre la ficha do produto conforme a norma 65/2014	Informações na ficha do produto de acordo com a norma 65/2014	Uppgifter i produktinformationen enligt 65/2014	Opplýsingar þá produktkortinu íhl. 65/2014	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Oplysninger i databladet vedrørende produktet i henhold til 65/2014	Информация в карточке соответствия с 65/2014	Toote eelkvi teave vastavalt 65/2014	Informācija par produktu saskaņā ar 65/2014																																																																																																																																																																																																																																																																														
M		305.0711.743 P2602	S	Nome del fornitore	Supplier's name	Nom du fournisseur	Name des Zulieferers	Naam van de leverancier	Nome do provedor	Nome do fornecedor	Leverantörens namn	Navnet til leverandøren	Tavarantoimittajan nimi	Leverandörens namn	Имя поставщика	Tarnija nimi	Piegādātāja nosaukums																																																																																																																																																																																																																																																																														
			M	Identificativo del modello	Model identification	Identification du modèle	Ident-Daten des Modells	Identificatienummer van het model	Identificação do modelo	Identificação do modelo	Modellbeteckning	Modellbeteckelse	Tavarantoimittajan mallitunniste	Modellidentifikation	Идентификация модели	Mudelid identifitseerimine	Modeļa identifikācija																																																																																																																																																																																																																																																																														
AEChood	55,4	kWh/a	AEChood	Consumo energetico annuale	Annual Efficiency Consumption	Consommation d'énergie annuelle	Jährlicher Energieverbrauch	Jaarkijns energieverbruik	Consumo de energia anual	Consumo anual de energia	Årlig energiförbrukning	Årlig energiförbrukning	Vuotuinen energienkulutus	Årligt energiförbruk	Годовое потребление электроэнергии	Aastane energitarve	Gada efektīvais patēriņš																																																																																																																																																																																																																																																																														
EEC	A		EEC	Classe di efficienza energetica	Energy Efficiency Class	Classe d'efficacité énergétique	Energieeffizienzkategorie	Energie-efficiëntieklasse	Classe de eficiencia energética	Classe de eficiência energética	Ärlig energiförbrukningsklass	Ärlig energiförbrukningsklass	Energiatehokkuusluokka	Energiatehokkuusluokka	Класс энергетической эффективности	Energiaohutuse klass	Enerģietiprēfektīvas klase																																																																																																																																																																																																																																																																														
FDEhood	29.2		FDEhood	Efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency	Efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienz	Hydrodynamische efficiëntie	Efficiencia fluidodinámica	Efficiência dinâmica dos fluidos	Floedsyngsmått effektivitet	Floedsyngsmått effektivitet	Virtausdynaaminen hyötysuhde	Hydraulisk effektivitet	Гидродинамическая эффективность	Vedelikudnaamika tõhusus	Sķidruma dinamiskā efektivitāte																																																																																																																																																																																																																																																																														
FDEC	A		FDEC	Classe di efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency Class	Classe d'efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienzklasse	Hydrodynamische efficiëntieklasse	Classe de eficiencia fluidodinámica	Classe de eficiência dinâmica dos fluidos	Floedsyngsmått effektivitetsklasse	Floedsyngsmått effektivitetsklasse	Virtausdynaaminen hyötysuhteiden luokka	Hydraulisk effektivitetsklasse	Класс гидродинамической эффективности	Vedelikudnaamika tõhususe klass	Sķidruma dinamiskās efektivitātes klase																																																																																																																																																																																																																																																																														
LEhood	29	lux/Watt	LEhood	Efficienza luminosa	Lighting Efficiency	Efficacité lumineuse	Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntie	Efficiencia luminosa	Eficiência de iluminação	Belysningseffektivitet	Belysningseffektivitet	Valohetokkuus	Valohetokkuus	Световая эффективность	Valgustustõhusus	Apgaismotības efektivitāte																																																																																																																																																																																																																																																																														
LEC	A		LEC	Classe di efficienza luminosa	Lighting Efficiency Class	Classe d'efficacité lumineuse	Klasse der Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntieklasse	Classe de eficiencia luminosa	Classe de eficiência de iluminação	Belysningseffektivitetsklasse	Belysningseffektivitetsklasse	Valohetokkuusluokka	Belysningseffektivitetsklasse	Класс световой эффективности	Valgustustõhususe klass	Apgaismotības klase																																																																																																																																																																																																																																																																														
GFEhood	75,1	%	GFEhood	Efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency	Efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Vetfilteringsefficiëntie	Efficiencia de la filtración de grasa	Eficiência de filtragem de gorduras	Fettfilteringseffektivitet	Fettfilteringseffektivitet	Raavensuodatuksen erotusaste	Fettfilteringseffektivitet	Эффективность фильтрации жира	Rasva filterimise tõhusus	Tauku filtrēšanas efektivitāte																																																																																																																																																																																																																																																																														
GFEC			GFEC	Classe di efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency Class	Classe d'efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienzklasse der Fettfilter	Vetfilteringsefficiëntieklasse	Classe de eficiencia de filtración de grasa	Classe de eficiência de filtragem de gorduras	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Raavensuodatuksen erotusasteen luokka	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Класс эффективности фильтрации жира	Rasva filterimise tõhususe klass	Tauku filtrēšanas efektivitātes klase																																																																																																																																																																																																																																																																														
Qmin	280	m3/h	Qmin	Flusso d'aria a velocità minima	Air flow at minimum speed	Flux d'air à la vitesse minimum	Luftstrom bei geringster Gebläsestufe	Luftstroom bij laagste snelheid	Flujo de aire a velocidad mínima	Flujo de aire na regulação de velocidade mínima	Luftflöde vid minnastighet	Luftflöde vid minnastighet	Ilmavirta miniminopeudella	Luftströmsvärde vid minnastighet	Минимальная скорость воздушного потока	Ohuvooli minimiikiirsel	Minimālās gaisa plūsmas ātrums																																																																																																																																																																																																																																																																														
Qmax	580	m3/h	Qmax	Flusso d'aria a velocità massima	Air flow at maximum speed	Flux d'air à la vitesse maximum	Luftstrom bei höchster Gebläsestufe	Luftstroom bij maximale snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Flujo de aire na regulação de velocidade máxima	Luftflöde vid maxinastighet	Luftflöde vid maxinastighet	Ilmavirta maksiminopeudella	Luftströmsvärde vid maxinastighet	Максимальная скорость воздушного потока	Ohuvooli maksimiikiirsel	Maximālās gaisa plūsmas ātrums																																																																																																																																																																																																																																																																														
Qboost	710	m3/h	Qboost	Flusso d'aria a velocità intensiva	Air flow at boost speed	Flux d'air à la vitesse intensive	Luftstrom bei höchster Leistungsstufe	Luftstroom bij hoogste snelheid	Flujo de aire a velocidad intensiva	Flujo de aire a velocidade intensa	Luftflöde vid intensiv hastighet	Luftflöde vid intensiv hastighet	Ilmavirta kiihdytyksellä nopeudella	Luftströmsvärde vid intensiv hastighet	Интенсивная скорость воздушного потока	Ohuvooli intensiivsel kiirsel	Pārlēnētās gaisas plūsmas ātrums																																																																																																																																																																																																																																																																														
SPEmin	49	dBa	SPEmin	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at minimum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimum	Emission der A-gewichteten Schallleistung in der Luft bei geringster Gebläsestufe	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij minimale snelheid	Emissão de potencia acústica A ponderada em el aire a velocidad mínima	Potência sonora ponderada A emitida no ar na regulação de velocidade mínima	Akustisk A-veid lyfdeffektislup við lufthæð	Akustisk A-veid lyfdeffektislup við lufthæð	A-painotettu ääniteho ilmassa miniminopeudella	Luftbären, akustisk, A-vægtet lyfdeffektission ved minimumshastighet	Звукоизлучение А при минимальной скорости воздушного потока	Ohuakudade akustiline A-kaaluutal heliivõimsuse emissioon minimiikiirsel	Gaisa akustiskās A-svērtais skaņas jaudas emisija minimālā ātrumā																																																																																																																																																																																																																																																																														
SPEmax	65	dBa	SPEmax	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at maximum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximum	Emission der A-gewichteten Schallleistung in der Luft bei höchster Gebläsestufe	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij maximale snelheid	Emissão de potencia acústica A ponderada em el aire a velocidad máxima	Potência sonora ponderada A emitida no ar na regulação de velocidade máxima	Akustisk A-veid lyfdeffektislup við lufthæð	Akustisk A-veid lyfdeffektislup við lufthæð	A-painotettu ääniteho ilmassa maksiminopeudella	Luftbären, akustisk, A-vægtet lyfdeffektission ved maksimumshastighet	Звукоизлучение А при максимальной скорости воздушного потока	Ohuakudade akustiline A-kaaluutal heliivõimsuse emissioon maksimiikiirsel	Gaisa akustiskās A-svērtais skaņas jaudas emisija maksimālā ātrumā																																																																																																																																																																																																																																																																														
SPboost	69	dBa	SPboost	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	Emission der A-gewichteten Schallleistung in der Luft bei höchster Leistungsstufe	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij hoogste snelheid	Emissão de potencia acústica A ponderada em el aire a velocidade intensiva	Potência sonora ponderada A emitida no ar com velocidade intensa	Akustisk A-veid lyfdeffektislup við intensivastighet	Akustisk A-veid lyfdeffektislup við intensivastighet	A-painotettu ääniteho ilmassa kiihdytyksellä nopeudella	Luftbären, akustisk, A-vægtet lyfdeffektission ved intensivastighet	Звукоизлучение А при интенсивной скорости воздушного потока	Ohuakudade akustiline A-kaaluutal heliivõimsuse emissioon intensiivsel kiirsel	Gaisa akustiskās A-svērtais skaņas jaudas emisija paaugstinātā ātrumā																																																																																																																																																																																																																																																																														
PO	0,49	Watt	Ps	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode off	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-by mod	Consumo de energia en modo standby	Consumo de energia no modo de espera	Effektörbrukning i väntläge	Effektörbrukning i ventilstand	Effektörbrukning i väntläge	Effektörbrukning i ventilstand	Потребление тока в режиме ожидания (off)	Toiletarve väljalülitatud olekus	Ērģības patēriņš izslēgtā režīmā																																																																																																																																																																																																																																																																														
PI			Ps	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode standby	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-by mod	Consumo de energia en modo standby	Consumo de energia no modo de espera	Effektörbrukning i väntläge	Effektörbrukning i ventilstand	Effektörbrukning i väntläge	Effektörbrukning i ventilstand	Потребление тока в режиме ожидания (standby)	Toiletarve ootereži mis olekus	Ērģības patēriņš gaidīšanas režīmā																																																																																																																																																																																																																																																																														
F	0,9		PI	Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	Additional information according to 66/2014	Informations supplémentaires selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional conforme a 66/2014	Informações adicionais de acordo com a norma 66/2014	Tilläggsupplifter enligt 66/2014	Ekstraopplýsingar íhl. 66/2014	Liisatietoja asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Yderligere oplysninger i henhold til 66/2014	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Liisatave vastavalt 66/2014	Papildus informācija saskaņā ar 66/2014																																																																																																																																																																																																																																																																														
Qbep	385,0	m3/h	F	Coefficiente di incremento del tempo	Time increase factor	Coefficient d'augmentation dans le temps	Koeffizient des Zeitinkrements	Tijdstoenamecoefficient	Coefficiente de incremento del tiempo	Fator de aumento de tempo	Tidsøkingsfaktor	Tidsøkefaktor	Ajan korotuskertoin	Tidsførelsesfaktor	Коэффициент повышения времени	Aja suurendustegur	Laika palielināšanas koeficients																																																																																																																																																																																																																																																																														
Pbep	442	Pa	EEIhood	Indice di efficienza energetica	Energy Efficiency Index	Indice d'efficacité énergétique	Energieeffizienzindex	Energie-efficiëntie-index	Índice de eficiencia energética	Índice de eficiência energética	Energieeffektivitetsindex	Energieeffektivitetsindex	Energiatehokkuusindeksi	Energieeffektivitetsindex	Показатель энергетической эффективности	Energiaohutuse indeks	Ērģības efektivitātes indekss																																																																																																																																																																																																																																																																														
Qmax	710,0	m3/h	Qbep	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured Air flow rate at best efficiency point	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdrukt op het beste-efficiëntiepunt	Caudal de aire medido en el punto de mayor eficiencia	Débito de ar medido no ponto de maior eficiência	Uppmätt luftflödesvärde vid bästa effektivitetspunkt	Mått luftmengde ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått luftström i det optimala driftspunkt	Расход воздуха, измеренный в точке наибольшей эффективности	Möödetud õhu vooluhulk parima tõhususe punktis	Izmērītās gaisa plūsmas ātrums visefektīvākajā punktā																																																																																																																																																																																																																																																																														
Wbep	162,0	W	Pbep	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de mayor eficiencia	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Mått lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Mått lufttryck ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmapaine parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått lufttryck i det optimala driftspunkt	Давление воздуха, измеренное в точке наибольшей эффективности	Möödetud õhurõhk parima tõhususe punktis	Izmērītās gaisa spiediens visefektīvākajā punktā																																																																																																																																																																																																																																																																														
WL	4,0	W	Qmax	flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchtstroom	Flujo de aire máximo	Débito de ar máximo	Maximál luftflöde	Høyeste luftgjennomstrømning	Suurin ilmavirta	Maksimal luftstrøm	максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvoolum	Maksimālais gaisas plūsmas ātrums																																																																																																																																																																																																																																																																														
Emiddle	115	lux	Wbep	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Gemessene elektrische Eingangsleistung im Bestpunkt	Gemeten elektrisk opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Potencia eléctrica medida en el punto de eficiencia máxima	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Uppmätt elektrisk ingångsvärde vid effektivitetspunkt	Mått elektrisk inngangsvärde ved effektivitetspunkt	Mittattu sähköön ototohto parhaimmalla hyötysuhteen pisteessä	Mått elektrisk driftspunkt i det optimala driftspunkt	Подача электроэнергии, измеренная в точке наибольшей эффективности	Möödetud elektrilise võimsuse parima tõhususe punktis	Izmērītā elektriskā jauda visefektīvākajā punktā																																																																																																																																																																																																																																																																														
Lwa	65	dBa	WL	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Nominiaal vermogen van het verlichtingssysteem	Potencia nominal del sistema de iluminación	Potência nominal do sistema de iluminação	Markertekt for belysningsystemet	Nominell effekt til belysningsystemet	Valaistusjärjestelmän nimellisteho	Belysningsystems nominelle effekt	Номинальная мощность осветительной системы	Valgustusüsteemi nimivõimsus	Apgaismotības nominālā jauda																																																																																																																																																																																																																																																																														
			Emiddle	Illuminazione media del sistema di illuminazione sul piano cottura	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Éclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfelds	Gemiddelde verlichting van het kookoppervlak	Illuminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Illuminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cozedura	Genomsnittlig belysning over kokyten	Genomsnittligt lysstyrke til belysningsystemet over koftypotten	Valaistusjärjestelmän keskimääräinen valaistusvoimakkuus kettopinnalla	Belysningsystems gennemsnitlige lysstyrke på kogepladen	Средняя освещенность осветительной системы на рабочей панели	Valgustusüsteemi keskmine valgustusvõimsus pliikpinnal	Vidējais apgaismotuma sistēmas valgustusvõimsu ātrums gatavotams uz gatavotams virsmas																																																																																																																																																																																																																																																																														
			Lwa	Livello di potenza sonora d'impostazione massima	Sound power level at the highest setting	Niveau de puissance sonore à son paramétrage maximum	Schallleistungsstufe bei max. Einstellung	Geluidsvermogensniveau u in de hoogste stand	Nível de potencia acústica con el ajuste máximo	Nível de potência sonora na regulação de velocidade máxima	Lyfdeffektislup við hægaststilling	Lyfdeffektislup við hægaststilling	Äänitehokkuus suurimmalla asetuksella	Lyfdeffektislup við hægaststilling	Уровень звукоизлучения при максимальной настройке	Helivõimsuse tase kõrgemal seadistusel	Skaņas jauda līmenis pie maksimālā iestatīšanas																																																																																																																																																																																																																																																																														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO 1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina. 2) Usare la velocità intensiva solo quando trattamente necessario. 3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore. 4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			ENERGY SAVING TIPS 1) When you start on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor. 2) Use boost speed only when the treatment is necessary. 3) Increase the range hood speed only when the amount of vapor makes it necessary. 4) Keep the hood filter (s) clean to optimize grease and odor efficiency.			CONSEILS POUR L'ECONOMIE ENERGETIQUE 1) Lorsque vous commencez à cuisiner, mettez la hotte à vitesse minimum pour contrôler l'humidité et éliminer les odeurs de cuisine. 2) Utilisez la vitesse intensive lorsque cela est strictement nécessaire. 3) Augmentez la vitesse de la hotte seulement lorsque la quantité de vapeur le requiert. 4) Veillez à ce que les filtres de la hotte soient toujours propres, afin d'optimiser l'efficacité anti-graisse et anti-odeurs.			RATSCHLÄGE ZUR ENERGIEERSPARUNG 1) Schalten Sie die Abzugshaube bei niedrigster Geschwindigkeit ein, um die Feuchtigkeit zu kontrollieren und Gerüche zu beseitigen. 2) Geben Sie die höchste Geschwindigkeit nur dann beizubehalten, wenn sich Dampf entwickelt. 3) Erhöhen Sie die Abzugshaube nur bei Bedarf. 4) Halten Sie das Filter der Abzugshaube sauber, um die Effizienz der Fett- und Geruchsfiltration zu optimieren.			TIPS VOOR ENERGIEBESPARING 1) Schakel de afzuigkap op laagste snelheid in wanneer u met koken begint om de vochtigheidsgraad te regelen en kookreuk te verwijderen. 2) Gebruik de hoogste intensiteitsnivea alleen wanneer het nodig is voor een intensieve behandeling. 3) Verhoog de snelheid van de afzuigkap alleen wanneer u het nodige stoom wilt produceren. 4) Hou het filter van de afzuigkap schoon om de efficiëntie van het vet- en geursfilteringsysteem te optimaliseren.			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGIA 1) Utilizar la velocidad mínima para controlar la humedad y eliminar los olores de cocina. 2) Usar la velocidad intensiva sólo cuando sea estrictamente necesario. 3) Aumentar la velocidad de la campana solo cuando sea necesario por la cantidad de vapor. 4) Mantener limpio el filtro de la campana para optimizar la eficiencia antigrasa y antiolores.			CONSELHOS PARA POUPAR ENERGIA 1) Começar a cozinhar, ligue o exaustor na velocidade mínima para controlar a humidade e eliminar os cheiros da cozinha. 2) Aumentar a velocidade intensiva apenas quando a quantidade de vapor o exigir necessariamente. 3) Aumentar a velocidade da campana só quando necessário pela quantidade de vapor. 4) Manter limpo o filtro da campana para otimizar a eficiência antigrasso e anti-odores.			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Referentienormen ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564		

Ευχειρίδιο - Ενεργειακή Αποδοτικότητα / Manuel - Enerji Verimliliği / Наръчник - Энергийна ефективност / Упутство - Енергетска ефикасност / Lámhleabhar Úsáideoir - Éifeachtúlacht Fuinnimh

	PF	UA	LT	MT	HU	CZ	SK	RO	PL	HR	SL	GR	TR	BG	SR	GA	
S	FABER	Додаткова технічна інформація про виріб, згідно з 65/2014	Garnito kortakortelės informacija pagal 65/2014	Skođa ta- Taghrit ta-Prodott skönt nru 65/2014	A 65/2014 sz. termékkatalp kapcsolatos információ	Informace o kanë výrobku v souladu s normou 65/2014	Informácie na liste výrobkov v súlade s normou 65/2014	Informații de pe lista produsului conform cu norma 65/2014	Informacje na karcie produktu według 65/2014	Informacije na kartici proizvoda prema 65/2014	Informacije o podatkovnem listu izdelka v skladu s 65/2014	Πληροφορίες στην τακτική του προϊόντος 65/2014	Ürün fiş bilgisi, 65/2014'a göre	Информация за картата на продукта, съгласно 65/2014	Информација о производу, према 65/2014	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
M	305.0711.743 P2602	S M	Настоящая информация Идентификация модели	Tiekėjo pavadinimas Modelio identifikacija	Isem ii-fornitur Identifikatur taî-modeli	A száloltó neve A készülék típusszáma	Jméno dodavatele Identifikace modelu	Meno dodávateľa Identifikácia modelu	Numele furnizorului Identificarea modelului	Naziv dobavljača Identifikacija modela	Ide dobavitelja Identifikacija modela	Όνομα του προμηθευτή Κωδικός του μοντέλου	Tedarikçi bilgisi Model Tanımı	Име на доставчик Идентификация на модела	Назив добављача Ознака модела	Ainm an tsoláthair Aitheantas an mhóidil	
AEChood	55.4	kWh/a	Щорічне споживання Метод енергоефективності	Щорічне споживання Metinis energijos suvartojimas	Il-konsum annwali ta-enerġija Il-klassi ta-effiċjenza ta-enerġija	Éves áramfogyasztás Il-klassi ta-effiċjenza ta-enerġija	Roční energetická spotřeba Třída energetické účinnosti	Ročná spotreba energie Trieda energetickej účinnosti	Consum energetic anual Clasă de eficiență energetică	Roczne zużycie energii Godzina potrzebna energii	Letna poraba energije Godišnja potrošnja energije	Ετήσιο κατανάλωμα ενέργειας Κλάση ενεργειακής απόδοσης	Yıllık Enerji Tüketimi Enerji Verimlilik Sınıfı	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
EEC	A		Параметрична ефективність Скільки динаміс ефектувмас	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Eficientja fluiddinamice Clasă de eficiență fluiddinamică	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
FDEhood	29.2		Ефективність освітлення Аспіраційно ефектувмас	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasă de eficiență fluiddinamică Klasa wydajności fluiddinamicznej	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
FDEC	A		Ефективність освітлення Аспіраційно ефектувмас	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasă de eficiență fluiddinamică Klasa wydajności fluiddinamicznej	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
LEhood	29	lux/Wat	Ефективність освітлення Ефективність фільтрації жиру	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasă de eficiență fluiddinamică Klasa wydajności fluiddinamicznej	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
LEC	A		Ефективність освітлення Ефективність фільтрації жиру	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasă de eficiență fluiddinamică Klasa wydajności fluiddinamicznej	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
GFEhood	75,1	%	Ефективність освітлення Ефективність фільтрації жиру	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasă de eficiență fluiddinamică Klasa wydajności fluiddinamicznej	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
GFEC	C		Ефективність освітлення Ефективність фільтрації жиру	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasă de eficiență fluiddinamică Klasa wydajności fluiddinamicznej	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
Qmin	280	m3/h	Ефективність освітлення Ефективність фільтрації жиру	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasă de eficiență fluiddinamică Klasa wydajności fluiddinamicznej	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
Qmax	580	m3/h	Ефективність освітлення Ефективність фільтрації жиру	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasă de eficiență fluiddinamică Klasa wydajności fluiddinamicznej	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
Qboost	710 49	m3/h	Ефективність освітлення Ефективність фільтрації жиру	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasă de eficiență fluiddinamică Klasa wydajności fluiddinamicznej	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
Qbemin	65	dBa	Ефективність освітлення Ефективність фільтрації жиру	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasă de eficiență fluiddinamică Klasa wydajności fluiddinamicznej	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
SPEmax	65	dBa	Ефективність освітлення Ефективність фільтрації жиру	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasă de eficiență fluiddinamică Klasa wydajności fluiddinamicznej	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
SPEboost	69	dBa	Ефективність освітлення Ефективність фільтрації жиру	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasă de eficiență fluiddinamică Klasa wydajności fluiddinamicznej	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
PO	0,49	Watt	Ефективність освітлення Ефективність фільтрації жиру	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasă de eficiență fluiddinamică Klasa wydajności fluiddinamicznej	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
Ps	N/A	Watt	Ефективність освітлення Ефективність фільтрації жиру	Skystis dinaminis efektyvumas	Il-effiċjenza ta-fluiddinamika Il-klassi ta-effiċjenza ta-fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonyaság Tűfűdinamika hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost Třída fluidní dynamické účinnosti	Hydrodynamická účinnost Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasă de eficiență fluiddinamică Klasa wydajności fluiddinamicznej	Wydatność fluiddinamiczna Klasa wydajności fluiddinamicznej	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Fluidodinamička učinkovitost Učinkovitost pretlačne dinamike	Letna poraba energije Učinkovitost pretlačne dinamike	Годишня консумация на енергия Клас на енергийна ефективност	Годишня потрошња електричне енергије Класа енергетске ефикасности	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
F	0,9		Додаткова інформація згідно з 66/2014	Papildoma informacija pagal 66/2014	Informazzjoni addizzjonali skont Nru 66/2014	További információk a 66/2014 szerint	Doplňkové informace v souladu s normou 66/2014	Doplňkové informace podľa 66/2014	Informații suplimentare conform cu norma 66/2014	Informacje dodatkowe według 66/2014	Informacje dodatkowe według 66/2014	Додатке информације према 66/2014	Додатке информације према 66/2014	Додатке информације према 66/2014	Додатке информације према 66/2014	Faisnéis Bhrise de réir Uimh. 66/2014	
EEIhood	52,6		Коэффициент избыщения часу	Liko padidėjimo faktoriaus	Fattur ta' zieda fil-hin	Időnövelési együttható	Koeficient nárustu v čase	Faktor zvýšenia času	Coefficient de creștere a času	Współczynnik wzrostu w czasie	Koeficient povećanja vremena	Συντελεστής αύξησης του χρόνου	Süre artış faktörü	Коэффициент на нарастване на времето	Фактор временског повећања	Fachtóir méadaithe ama	
Qbep	385,0	m3/h	Индекс энергоэффективности	Energijos efektyvumo indeksas	L-Indici ta-Effiċjenza Enerġetika	Energiahatekónysági mutató	Ukazatel energetické účinnosti	Index energetickej účinnosti	Indice de eficiență energetică	Wskaźnik wydajności energetycznej	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Индекс на енергийна ефективност	Индекс енергетске ефикасности	Innéacs Eifeachtúlachta Fuinnimh
Pbep	442	Pa	Вимірювання швидкості повітря у точці макс. KQD	Ismtauro oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taktui	Il-rata ta-fluss ta-arja mkeġla fi-punt ta-effiċjenza massima	A legjobb hatékonyaság mellett mért légáramlás	Průtok vzduchu měřený v bodě nejvyšší účinnosti	Prietok vzduchu meraný v bode najlepšej účinnosti	Datok zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Dojtek zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Измерено вдувано напруга на точката на най-висока ефективност	Мерени притисак ваздуха у тачни највеће ефикасности	Ráta aersreafa toimhaiste ag an bpointe eifeachtúlachta is fearr	
Qmax	710,0	m3/h	Вимірювання швидкості повітря у точці макс. KQD	Ismtauro oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taktui	Il-rata ta-fluss ta-arja mkeġla fi-punt ta-effiċjenza massima	A legjobb hatékonyaság mellett mért légáramlás	Průtok vzduchu měřený v bodě nejvyšší účinnosti	Tlak vzduchu meraný v bode najlepšej účinnosti	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Измерено вдувано напруга на точката на най-висока ефективност	Мерени притисак ваздуха у тачни највеће ефикасности	Ráta aersbhú toimhaiste ag an bpointe eifeachtúlachta is fearr	
Wbep	162,0	W	Вимірювання швидкості повітря у точці макс. KQD	Ismtauro oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taktui	Il-rata ta-fluss ta-arja mkeġla fi-punt ta-effiċjenza massima	A legjobb hatékonyaság mellett mért légáramlás	Průtok vzduchu měřený v bodě nejvyšší účinnosti	Tlak vzduchu meraný v bode najlepšej účinnosti	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Измерено вдувано напруга на точката на най-висока ефективност	Мерени притисак ваздуха у тачни највеће ефикасности	Ráta aersbhú toimhaiste ag an bpointe eifeachtúlachta is fearr	
WL	4,0	W	Вимірювання швидкості повітря у точці макс. KQD	Ismtauro oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taktui	Il-rata ta-fluss ta-arja mkeġla fi-punt ta-effiċjenza massima	A legjobb hatékonyaság mellett mért légáramlás	Průtok vzduchu měřený v bodě nejvyšší účinnosti	Tlak vzduchu meraný v bode najlepšej účinnosti	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mestu najbolje učinkovitosti	Измерено вдувано напруга на точката на най-висока ефективност	Мерени притисак ваздуха у тачни највеће ефикасности	Ráta aersbhú toimhaiste ag an bpointe eifeachtúlachta is fearr	
Emiddle	115	lux	макс. потк. повітря	Maksimalus oro srautos	Il-fluss massimu ta-arja	maximális légáramlás	maximální průtok vzduchu	maximálny tok vzduchu	flux de aer max	Maksymalny przepływ powietrza	maksimalni protok zraka	najveći zračni protok	najveći zračni protok	максимален вдушен поток	максимален приток ваздуха	Aershreabhadh uasta	
Lwa	65	dBa	Вимірювання швидкості повітря у точці макс. KQD	Ismtauro elektroks gála esant didžiausiam efektyvumo taktui	Il-kontribut ta-enerġija mkeġla fi-punt ta-effiċjenza massima	A legjobb hatékonyaság mellett mért elektromos teljesítmény	Elektrický napájení měřeno v bodě nejvyšší účinnosti	Elektrický prírany meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektrické napájania na mestu o najlepšej účinnosti	Elektriko napajanje izmeryeno na mestu o najbolje učinkovitosti	Elektriko napajanje izmeryeno na mestu o najbolje učinkovitosti	Elektriko napajanje izmeryeno na mestu o najbolje učinkovitosti	Elektriko napajanje izmeryeno na mestu o najbolje učinkovitosti	Измерена електрична консумация на точката на най-висока ефективност	Мерена улазна консумация на точці напруги	Ionchur cumhachta leictreacha ag an bpointe eifeachtúlachta is fearr	
WL			Номинальная мощность системы освещения	Nominali apšvietimo sistemos galia	Il-gawna nominali ta-fluiddinamika	A világítási rendszer névleges teljesítménye	Jmenovitý výkon systému osvětlení	Nominálny výkon systému osvetlenia	Puține nominală a sistemului de iluminat	Moc znamionowa systemu oświetlenia	Nominalna snaga sustavne rasvjetave	Nazivna moč sistema osvetljave	Nazivna moč sistema osvetljave	Номинальная мощность на осветительной системе	Номинална снага система осветљавња	Cumhacht aillmhuil an chórais solaithe	
Emiddle			Средняя величина рассеивания света на поверхности плитки	Vidutinis ryškumo sklaidimo greitis ant apšvietimo sistemos paviršiaus	Il-lumazzjazzj medja ta-fluiddinamika ta-wiċċ għat-tisjir	A világítás rendszer átlagvilágítási a fözólapon	Průměrné osvětlení systému osvětlení na vlnové plochy	Priemerné osvetlenie systému osvetlenia na vlnovej plochy	Srednje osvetljenje sistema osvetljave na površini za kuhinje	Prosečno osvetljenje sistema osvetljave na površini za kuhinje	Prosečno osvetljenje sistema osvetljave na kuhinji površini	Prosečno osvetljenje sistema osvetljave na kuhinji površini	Prosečno osvetljenje sistema osvetljave na kuhinji površini	Среднее осветление на осветительной системе вверху поверхности за плитой	Средня величина розсіювання світла на поверхні плитки	Méansóil an chórais solaithe ar an dromchla cócaireachta	
Lwa			Рівень акустичної потужності при найвищому значенні	Garso galios lygis esant aukščiausiam našumumui	L-Emissjonijsj għall-firgħenja ta-fluiddinamika massima	Hangnyomásszint maximális befektetés	Hladina akustického výkonu pri maximálnom nastavení	Hladina akustického výkonu pri maximálnom nastavení	Nivel de putere sonoră la setare maximă	Podzón dzwięku przy ustawieniu maksymalnym	Razina zvčne snage na maksimalni postavici	Razina zvčne snage na maksimalni postavici	Razina zvčne snage na maksimalni postavici	Ниво на звукова мощност при най-високой настройке	Ниво значує снаге при највишој поставци	Astú Cumhachta Fuaimne A-valaiste ar an luas uasta	
ПОРАДИ ШОДО ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ																	
1) На початку приготування їмкості, встановити на мінімальній швидкості, щоб уникнути надмірного вогню та пошкодження запалювача.																	
2) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
3) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
4) Підтримуйте чистоту фільтрів та встановлюйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
5) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
6) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
7) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
8) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
9) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
10) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
11) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
12) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
13) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
14) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
15) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
16) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
17) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
18) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
19) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
20) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
21) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
22) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
23) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
24) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
25) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
26) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
27) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
28) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
29) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
30) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
31) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
32) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
33) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
34) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
35) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
36) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
37) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
38) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
39) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
40) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
41) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
42) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
43) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
44) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
45) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
46) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
47) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
48) Використовуйте встановлену швидкість, коли тільки коли ви вкрий необхідно.																	
49) Використовуйте встановлену																	